
①講義の内容についてはいかがでしたか？

人数

●自由記述 満足 5

・実際の現場のお話を聞きながらの講義で やや満足 1

　とても理解しやすかった。 普通 1

・レポートの数が多すぎました。 やや不満 0

・レポートが難しかった。 不満 0

・専門的な知識や技術を学ぶことができました。 回答なし 0

・とても勉強になりました。 合計 7

②演習（実技）の内容についてはいかがでしたか？

人数

●自由記述 満足 6

・素人の私でもすんなりと学ぶことができ やや満足 1

　ました。 普通 0

・細かい指導は、大変ためになりました。 やや不満 0

不満 0

回答なし 0

合計 7

③講師の説明や技術指導はいかがでしたか？

人数

●自由記述 満足 6

・先生方の経験に基づいた具体的なご指導が やや満足 1

　大変分かりやすかった。 普通 0

・辛かった事、怖かった事とか経験談を やや不満 0

　もっと聞きたかった。その対応方法も。 不満 0

・優しかった。 回答なし 0

・良い先生ばかりだった。 合計 7

④施設実習の内容はいかがでしたか？

●自由記述 人数

・なにもできなくて自分の無力さを実感 満足 6

　しました。 やや満足 0

・参考になりました。 普通 1

やや不満 0

不満 0

回答なし 0

合計 7
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⑤スケジュール（曜日や時間帯等）はいかがでしたか？

人数

●自由記述 満足 5

・平日が仕事なので、土曜の授業は やや満足 0

　良かった。 普通 1

・楽しくてアッという間の3か月でした。 やや不満 0

・3か月は大変だった。4か月くらいにして 不満 1

　欲しい。 回答なし 0

合計 7

⑥教室の環境（備品や空調等）はいかがでしたか？

人数

●自由記述 満足 5

・教科書が重すぎた やや満足 1

普通 1

やや不満 0

不満 0

回答なし 0

合計 7

⑦受講料金はいかがでしたか？　　

●自由記述 人数

・なし 高い 0

やや高い 0

妥当 7

安い 0

わからない 0

回答なし 0

合計 7

●その他、ご意見やご感想をお聞かせください

・知識のない状態から様々なことを学ぶことができて、とてもいい経験になりました。

・初日の写真撮影（身分証明書）は、事前にお知らせして欲しかった。

・未経験のまま実践していた業務への考え方や利用者への接し方が格段に変わった。

・今後は介護福祉士を目指してステップアップしていきたい。

・介護に対するイメージがとても前向きなものになった。
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